Formato 3. GUÍA PARA LA PREPARACIÓN DE ARTÍCULOS Y ESCRITOS DE CONFERENCIAS PARA LA MEMORIA DE LA XVI REUNIÓN INTERNACIONAL ACORBAT 2006, QUE SE CELEBRARÁ DEL 15 DE AL 20 DE OCTUBRE DEL 2006 EN JOINVILLE, BRASIL.

El artículo debe ser escrito en Word 6.0, o superior, para Windows en página completa tamaño carta (una columna), márgenes de 2.5 cm, interlineado sencillo y con una extensión mínima de 4 páginas y máxima de 10 páginas. Los escritos de las conferencias invitadas podrán tener hasta 16 páginas. Usar letra Arial 11. El trabajo debe tener la estructura básica de un artículo científico con los capítulos que se señalan más adelante, menos los escritos de las conferencias invitadas y de los trabajos de revisión y relatos, cuyos capítulos deben ser determinados por el autor. Los títulos de los capítulos escribirse con MAYUSCULAS y negritas. Los nombres científicos de especies deben ir en itálicas. Por favor, eviten ilustraciones coloridas.

Todo trabajo aprobado para presentación oral en la XVII Reunión de Acorbat, necesariamente debe ser escrito en la versión completa. Los autores de trabajos aprobados para presentación en cartel poden optar entre publicar su trabajo en la versión completa o mantener la versión resumida, que será publicada como nota científica, en las memorias de la Reunión. Los trabajos completos deben ser enviados en forma electrónica a las direcciones indicadas al final. Si su trabajo es mayor de 2 MB, favor enviarlo en CD mediante correo postal a la dirección indicada al final. Los trabajos no enviados, en su versión completa, hasta el día 31 de mayo serán publicados como notas científicas, en su versión resumida.

TITULO: Debe ser conciso y que de una idea de lo que trata el trabajo completo. Este debe escribirse con MAYÚSCULAS y en negritas, excepto los nombres científicos de especies, los cuales deben ir en itálicas. El título debe ser escrito en inglés y en otro idioma oficial (portugués, francés o español) y tener como máximo 18 palabras.

AUTORES.  Nombres completos en orden de prioridad de autoría en negritas y en forma continua. El nombre de cada autor llevará un superíndice como llamada, 1,2,3, etc. En seguida, al pie de la página, escribir la posición e institución que labora cada uno de ellos, dirección postal oficial completa y correo electrónico.

RESUMEN: El trabajo debe de incluir resumen en inglés, con el titulo SUMMARY. Caso el trabajo sea escrito en inglés, el resumen debe ser escrito en español, francés o portugués, con el titulo RESUMEN, RESUME o RESUMO. No exceder de 300 palabras. Es facultado a los autores presentaren resúmenes en dos, tres o cuatro idiomas. 

Palabras clave: Estas deben ser alusivas al tema de su investigación y no ser repetidas con las del título del trabajo. Máximo 10 palabras.

INTRODUCCIÓN. Explicar antecedentes, motivo, justificación y objetivos de la investigación. Las citas deben ser con el apellido del autor seguido por una coma, año y encerradas en paréntesis. Ejemplo: (Hernández, 2003; Rosas y Sánchez, 1998; Soto et al., 2001).

MATERIALES Y METODOS. Describir en forma concisa los materiales objeto de estudio, así como la metodología usada. Si la descripción de la metodología se encuentra en la literatura, referirse a ésta con la cita correspondiente.

RESULTADOS Y DISCUSION. Describir y discutir los resultados más sobresalientes, todo en el contexto de los objetivos del trabajo y de la literatura pertinente. Exprese los resultados numéricos en unidades del Sistema Internacional de Medidas, ayudándose con cuadros concisos o figuras. Utilice siempre el mismo tipo de letra. Para las citas bibliográficas use el sistema de referencias como se señaló en el capítulo de Introducción. Las figuras deben elaborarse en Power Point, usando una página por figura. Las fotografías deben anexarse en formato jpeg. 

CONCLUSIONES. Numeradas y enunciadas en forma concreta y que no sea una repetición de la discusión de los resultados.

BIBLIOGRAFIA. Seleccione las citas relacionadas con su investigación que le permitan justificar su trabajo y que ayuden a discutir sus resultados. Ordenar la cita en orden alfabético. Incluir autores, año, título del trabajo, nombre de la revista, volumen y páginas. Ver ejemplo:

1. Marín, D.H., Romero, A.R., Guzmán, M. and Sutton, T.B. 2003. Black sigatoka: an increasing threat to banana cultivation. Plant Disease 87: 208-222.

Finalmente, hay que recordar que la fecha límite para la recepción de su artículo vence el 15 de Junio del año en curso. 

Cualquier duda o aclaración escribir para:

Comitê Científico da XVII Reunião da ACORBAT Brasil 2006.
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